
NUJNI POSEGI

Sekire na grajskem hribu
Vsa povojna leta se nihče ni

vtikal v grajsko pobočje, jemali
smo ga takšnega, kakršen je bil:
dvije poraščen in od daleč pri jet-
no zelen. Zdaj pa so ga strokov-
njaki vzeli pod drobnogled, kajti
zgodilo se je, da je nenadoma
priletela ogromna skala kar na
streho pod seboj, druga pa na
dvorišče ene od stavb pod gra-
dom. Hf ib je opozoril nase, kajti
načela ga je erozija, drevesa pa
so se začela nagibati, trohneti in
su.šiti. Tako je s celotnim poboč-
jem od vhoda v predor pod Gra-
dom pa vse naokoli hriba do
izhoda iz predora. Nekaj je po-
trebno storiti, da bodo prebival-
ci pod njim varni.

»Seveda pa ne gre, da bi poboč-
je kar oskubili do golote in mu
pobrali prijetno in koristno zele-
no odejo,« je dejal Jože Avsec,
vodja strokovne službe pri komu-
nalni skupnosti naše občine,
»marveč smo zadevo strokovno
preučili.«

Prve sekire bodo zapele že mar-
ca, ko bo na pobočju padlo kar
159 dreves, ki so suha, trhla ali pa
se nevarno nagibajo navzdol in
ogrožajo prebivalce pod Gradom.

»Ker je vmes veliko zdravega
mladega drevja, bodo rane kmalu
zaceljene. Kjer pa bodo nastale le
prevelike gole luknje, pa bomo
posadili. novo drevje«, je obljubil
v imenu tozda »Rast«, katerega
delavci se bodo lotili dela ob po-
moči nekaterih delavcev in meha-
nizacije drugih delovnih organi-
zacij, ki so vajene takšnih pose-
gov v strmini.

Strokovnjaki že pripravljajo do-
kumentacijo za ta dela, ki naj bi
tudi letos prišla na vrsto. Nazad-
nje, ko bo pobočje lepo očiščeno,
na novo zeleno in utrjeno, se bodo
delavci lotili še grajskih poti,
odvodnih kanalov in osvetlitve.
To naj bi bil tudi eden od korakov
na poti k vsesplošni obnovitvi na-
šega Gradu, ki nikakor ne more in
ne more zadihati. V grajsko pobč-
je se bodo namreč morale zariti
tudi nove vodovodne cevi, nova
kanalizacija, plinovod in še kaj.
To bodo speljali od Podtranče
navzgor.

Skratka, letos bomo Ljubljan-
čani imeli občutek, da se Gradu le
obetajo lepši časi, četudi bo šlo le
za pobočje, za katerega si marsi-
kdo ni mislil, da je takp hudo z
njim. Račun najbrž ne bo majhen;
vsako zanemarjanje običajno dra-
go stane. Pa ne jezite se, če bodo
padala vaša priljubljena drevesa -
saj zdaj veste za vzrok.
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